



# 路北区召开文明城市常态创建推进大会

本报讯 5月7日上午,路北区召开文明城市常态创建推进大会。会上宣读了《路北区文明城市创建工作督导检查方案》,对文明

城创建工作再部署。会上讲解了今年测评体系的新要求,为今后工作指明方向。区城管局、区住建局、韩城镇、果园镇、光明街道、大里街道作表态发言。

会议指出,全国文明城市测评方式的重大变革带来了新挑战,全区必须树立常态创建意识,时刻保持满分状态,要按照测评体系的新标准、新要求全面

开展自查自纠,确保对标达标。会议强调,要算好“政治账”“时间账”“任务账”“责任账”,把创城工作抓实抓细,要把创城与生态建设、城市精

管理、城市建设、安全稳定结合起来,要加强督导调度、协调沟通、宣传引导和财力保障,确保各项任务尽早如期完成。(马铭甫)

## 重温党史国史 传承红色基因

本报讯(记者 赵立峰) 2021年是中国共产党成立100周年,为深入学习习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实区委决策部署,路北区城管局迅速开展了党史学习教育活动,并以“重温党史国史 传承红色基因”为主题,开展多层次立体式的宣讲活动。

党史专题宣讲活动。通过宣讲,在全局迅速掀起学习宣传热潮,激发了全局党员干部爱党爱国情怀。局党组成员深入基层中心、队、所开展集中宣讲活动,并与基层党员干部特别是青年党员干部开展座谈宣讲,在全局形成学党史的浓厚氛围。基层宣讲员充分发挥密切联系群众的优势,用喜

闻乐见的形式,将党史学习教育引向深处、落到实处。此次宣讲活动受到了党员干部的一致好评,大家深受鼓舞。纷纷表示,要把党史学习教育与实际工作结合起来,充分发挥城管职能优势,以更加踏实严谨的作风,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 学党史 忆初心

本报讯(记者 赵立峰) 为引导社区广大党员深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,5月8日,龙东街道北三社区组织境内党员开展“学党史·忆初心”主题党日活动。社区党总支书记以《中国共产党百年辉煌》为主题,

围绕“党史学习教育的重要意义”“党的指导思想演变历程”以及“新思想指导下的新征程”三个模块对中国共产党百年历史进行全面讲解,带领大家徜徉在党史的长河里,探寻革命源头,领悟革命初心,感受革命先辈开天辟

地、敢为人先的首创精神和坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神。与会党员纷纷表态将用好本次学习成果,充分利用社区红色学习资源,积极开展“百年党史”学习和讨论,以实际行动向党献礼。

**在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——学党史悟思想办实事开新局**



在母亲节到来之际,路北区女音乐教师组成的“北艺华韵”合唱团用深情和感恩献上合唱《母亲的微笑》,表达无处不在的母爱,表现身为母的幸福,饱含无限力量与温暖。2020年9月,路北区爱好合唱的女音乐教师组成“北艺华韵”合唱团,老师们通过课余时间的刻苦学习、训练,不断提升业务能力,更好地服务于教育教学。同时,精彩的演出丰富了教师文化生活,陶冶了艺术情操,在校内外得到了广泛支持与关注。陆北文/摄

## 路北区爱国卫生月活动取得良好效果

本报讯 今年4月份是第33个爱国卫生月,也恰逢我市创建国家卫生城市。路北区卫生健康局大力开展以治理环境卫生、除四害、健康生活等为中心的爱国卫生月活动,取得良好成效。

实的基础。这次活动参与单位达到1769个,出动人员36263人次,各类清扫车辆23497台次,清理各类垃圾15327吨,清理小广告40664条,清理乱堆乱放8382处,整治各类市场536余处,整治老旧小居民区178个,整治背街小巷36处,公共场所消毒消杀面积513万平方米,整治重点公共场所14个,整治村庄2个。

卫生事业发展与社会经济发展相辅相成、共同促进,爱国卫生工作作为区卫健局精神文明建设一项不可或缺的内容,一直倍受重视。区卫生健康局及时把爱国卫生月活动纳入重要议事日程,成立了由主管副书记为组长,爱卫办科长任副组长,各镇、街城管办主任为成员的领导小组,形成了主要领导负责抓,爱卫办工作人员具体抓,各部门协调抓的良好局面。4月初,该局按照文件精神认真部署2021年爱国卫生月活动的工作,制定了具体的工作措施,做到分工明确,责任到人,确保爱国卫生月活动稳步有序开展。

自开展春季统一灭鼠以来,区卫健局严格按照市下发的统一灭鼠指南安排部署,筹措资金购买鼠药、毒饵盒等物品,统一培训,统一投药,同时局爱卫办专门成立督导检查组,深入13个镇、街道26个社区和乡村及市场等地,现场指导灭鼠工作,发现问题立即纠正、整改,确保了春季灭鼠有效的完成。

该局加大爱国卫生月宣传和环境整治力度,对小区内乱围乱种,拆除违章建筑,小区乱喷涂,张贴小广告开展专项整治活动。各镇、街道办事处采取集中定点和分散流动等两种方式进行宣传,全区共有600余人次参加宣传活动,开展健康科普宣传活动72次,发放宣传单3000余张,为辖区内开展全面清理整治工作奠定坚

阶段性的成果。(陆北庄子)



近日,文化路街道山西北里社区举办红色文艺演出,献礼建党百年。 记者 徐慧 摄

## 不文明养犬 查你没商量

本报讯 近日,路北区公安分局大里派出所针对群众提出的“犬吠扰民”“遛狗不拴绳”“犬只在公共场所随地便溺”等意见建议,不间断地开展执法巡查。

犬高峰时段为重点,在公园、广场等集中遛犬区域开展执法巡查,针对养犬人“遛狗不拴绳”的行为,做到发现一起、查处一起。同时,该所还开展了“文明养犬进社区”活动,社区民警组织物业、保

安、社区居委会、文明养犬志愿者等对不文明养犬行为进行督导;在楼道、小区门口的公告栏里张贴文明养犬、办理犬证公告,不断增强群众文明养犬意识。(崔福震 徐慧)

路北+ logo and QR codes for digital content.